Az a,b pozitiv szamokra

at+b

Szamtani m_= g

Mertani m9=x,l'a-h

Harmonikus mh=,I 1

Negyzetes (kvadratikus) 1, =

A kévetkezd egyenldtlenség all fenn:

Harmonikus < Mertani <. Szamtani << Negyzetes Q D



Ezek kdzill talalomra az egyiket kivalasztom, és igazolom.
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Négyzetreemelve: a = 2

Beszorzunk 4-gyel, majd jobb oldalra rendezzlk az egyenletet

2 2 2
0 a -2ab+b =(a-b)

Egy teljes negyzet mindig pozitiv. Ezzel igazoltuk az egyenlétlenséget.

Hasonléo modon mindegyik egyenlotlenség igazolasakor i. :

egy kildnbség negyzete jon be.



